



АКЦИЯ

*Культура
1999*

В Тюз, ³⁻⁹ *июня* в Саратов *г. 2*

На завершение строительства городского Театра юного зрителя будут направлены средства, собранные в результате масштабного телерадиомарафона, который состоялся в Саратове. Об этом сообщил директор театра Валерий Райков. Он добавил, что свою лепту в эту благотворительную акцию внесли практически все крупные предприятия и банки города, деятели искусства, а также многие частные лица.

Не остались в стороне и главные зрители Саратовского тюза — школьники. Большую помощь в проведении благотворительной акции оказал губернатор Саратовской области Дмитрий Аяцков. Всего же свои вклады на завершение строительства Саратовского тюза внесли более 200 организаций и граждан.

С Саратовским тюзом связаны замечательные страницы в истории российской культуры: он стал первым в мире профессиональным театром для детей и по праву считается национальным достоянием России. Театр был открыт в 1918 году "для детей пролетариата и крестьян", и все его спектакли в то время показывались бесплатно. Свое нынешнее название коллектив получил спустя 12 лет после открытия.

Во время Великой Отечественной войны театр возглавил Юрий Киселев, имя которого сейчас носит Тюз. Он был бессменным руководителем труппы в течение 53 лет. Свои спектакли театр с успехом играл не только в России, но и во многих странах.

Анна ТАТАРИНОВА